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Zad. 1. a) (za 5 pkt.)

Znaléźc rozwiązanie równania: 00 + 20 + 2 =  () z warunkami początkowymi

 (0+) = 0 (0+) = 0, gdzie  oznacza funkcję daną posiadającą transformatę Laplace’a.

b) (za 5 pkt.)

Znaléźc rozwiązanie równania:  () = 2+

Z
0

sin (− )  ()  .

Zad. 2. a) (za 5 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o zachowaniu się transformaty Laplace’a w nieskończonósci.

b) (za 5 pkt.)

Niech 1 () = sin , 2 () = cos 2. Wyznaczýc (1 ∗ 2) ().
Zad. 3. a) (za 7 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () = |+ 2|+ 1+ () .

b) (za 3 pkt)

Podác definicję nósnika dystrybucji, równósci dystrybucji na zbiorze otwartym, definicję dystry-

bucji temperowanej (wolnorosnącej).

Zad. 4. a) (za 7 pkt.)

Funkcję  () = 1−4 rozwiną́c w przedziale h0 1i na szereg Fouriera-Bessela względem funkcji 0.
b) (za 3 pkt)

Sformułowác wykorzystane własnósci funkcji Bessela.

Zad. 5. (za 10 pkt.)

Wiedząc, że dla  ∈ C
+∞Z
0

−−1 =
Γ ()



wyznaczýc transformatę Mellina funkcji  () = sin 3.

Zad. 6. (za 10 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+2 − 2+1 + 2 = , gdzie 0 = 0, 1 = 1.


